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OEQPIEYX
OEMA 1°

A) TiI AéyeTal tauroérnra;

B) Amodciére nv tautrétnra (a - B)3= a*-3a’B+3aB?-B3 .

r) Na paTa(pépsT2£ OTO YPOATITO OAG KAl VA CUPTIANPWOETE TIG TTAPAKATW TAUTOTNTEG.
1. (a+B)
2. (a+p)(a-B)
3. (a-B)(a’+aB+B?)

@EMA 2°

A)TiI AéyeTal O1IXOTOUOC £VOS TPIYWVOU;

B)Ti yvwpileral yia TOUS TPIYWVOUETPIKOUS apiBuoU¢ Twv mTapamAnpwuatiKwyv
ywviv w Kal 180° —w ;

) Na ammodeiéere Tnv TPIYWVONETPIKN TAUTOTNTA

nu’w + ouviw = 1.



AYXKHYEIX
Aoknon 1"
Aivetal n mapdotaon: M = a-(2a — 1)> — (a — 1)*—2a-(a + 2)-(a — 2)—7a
A. Na yivouv ol TTpageig
B. Na mmapayovtomoin6ei n TapdoTaon.

. Na emiAuBei n e¢iowon M = 0.

Aoknon 2n
ay+y=-2
Aivetal n egiowon 2a%-11a+9=0 kal T0(2): 3X+2\|f =20 -1

A. Na BpeBouv o1 pifeg TNG €gicowong.

B .Av a n kAaopartiki pifa tTng €€iowong, va avtikataoTaBei 0To cUOTNUA KAl va
ETIAUOEI.

Aoknon 3n

Aivetal Tpiywvo ABT wote BAM= 90° kai BA = Al'. Z1nv mpoéktaon tou F'A Tpo¢ To
MEpOG TOU A Taipvoupe TuRpa AA = Al

1) Na amrodei¢ete 611 BA = Bl
2) Na utmroAoyioete TIg ywvieg BIA , BAA

3) Na amodeifete 611 ywvia A B '= 90°.

OAHIEZ IMNA TOYZ MAGHTEZ

1. Na ammavtioete o€ 1 Oépa Bewpiag Kal duo BEéPaTa AOKACEWV.
2. 2Ta oXNMATA TTOU Ba XPEIOGOTOUV UTTOPEITE va XPNOIYOTTOINCETE KAl JOAURI.
3. AlaBéoipog Xpovog e¢étaong dUo (2) wpeg.

4. Xpoévog duvatng amoxwpnong 30  amd tn diavoun Twv BePATWV.

KAAH ENITYXIA!!!

O EIZHIHTHZX O A/NTHZ TOY ZXOAEIOY



